
 
ОДЕСЬКА  ОБЛАСНА  ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

Н  А  К  А  З  
 

23 березня   2018  року                           Одеса                                        95/ОД 

 

 

Про перевірку інформації,  

викладеної у зверненнях Веселова А.О.  

 

 З метою перевірки фактів, викладених у зверненнях Веселова А.О. щодо  

діяльності комунального закладу «Кароліно-Бугазька загальноосвітня 

санаторна школа-інтернат І-ІІ ступенів» 

 

Н А К А З У Ю: 

 

1. Створити комісію для вивчення ситуації, яка склалася у 

комунальному закладі «Кароліно-Бугазька загальноосвітня санаторна школа-

інтернат І-ІІ ступенів» у складі: 

Углік Оксана Валентинівни, начальника відділу, корекційної освіти, 

соціальної роботи та ресурсного забезпечення управління соціальної роботи, 

фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики Департаменту, 

голова комісії; 

Марутіної Лілії Іванівни – головного спеціаліста відділу, корекційної 

освіти, соціальної роботи та ресурсного забезпечення управління соціальної 

роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики 

Департаменту; 

Клімашенко Валентини Миколаївни – начальника відділу контролю та 

аудиту комунальної установи  «Одеський обласний центр фінансово-

статистичного моніторингу, матеріально-технічного та навчально-методичного 

забезпечення закладів і установ освіти»; 

  Бершадського Тимофія Вікторовича – старшого інспектора з особливих 

доручень відділу ювенальної превенції УПД ГУНП в Одеській області, капітана 

поліції (за згодою); 

Богданової Ірини Сергіївни – головного спеціаліста відділу розвитку 

сімейних форм виховання служби у справах дітей Одеської обласної державної 

адміністрації (за згодою); 

Кошевого Тараса Миколайовича – начальника відділу організаційно-

правової роботи Одеського обласного центру соціальних служб сім’ї, дітей та 

молоді (за згодою).  

  



2. Комісії 29.03.2018 здійснити перевірку фактів з виїздом на місце. 

 

3. Витрати на відрядження здійснюються за рахунок сторони, яка 

відряджає. 

4. За результатами перевірки підготувати довідку. 

 

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

 

 

Директор   Департаменту          О.А. Лончак 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


